
1 

 

   ا�����


	�� ����ا� �

� ا����� ا������� �����ص ذوي ا���
�  ���
$ق ا"���ص 2006�% �
، وذ�+ %��'��د ا(�)�
�� ا��'�&
2% ��1$�� ا"�0 ا��'�	ة �'.��� ا��
&��ت  ���
�$ات �5 ا���4 ا�3ي �ذوي ا���
�. إن ھ3ه ا(�)�
�� ھ7 ��6ة �	ة 

 ،�

	 �0 إ�FDء �5 ا(D	��ج ا�?��7B 4 ا��='�A  @'�?5 ا"���ص ذوو ا���
� �7وا��$ا
< ا�=�ه ا���� .�Dاز$'� �(H%

$ق ا��LDن و�K	ف % ��	��ا(�)�
�� �Iداة �5������� ا"���ص ا���� Mح إ�$O$،  �ر��Fواة و��L4 %&$غ ا��Rو�?5، �5 أ

KRإدرا T=@ ء ا"���ص)Uن ھVB ،A�'=4 ا��Wدا �
، 7B ا�ط�ر ا�=	@	 ا�'���� A��R 7B 0 ��ا�4ا"���ص ذوي ا���
.����'&�  


	 ا��3ت ا��?$�� ا��$ر@'��D� �	ة ���درات �Y��H ا"B ،A@�F'ص ا�$H�%���:�K�� ��3D ،�
  ص ذوي ا���

�  ���
$@0 ا"�]�ء وإ��دة ا�'Iھ�4 ا����7، '� 7� / ر.ج.)83/101(���$م ر
0  1983إ�FDء ا����\ ا�$ط

� D�
 ا���ص %'�
�� و���@� ا"���ص ذوي ا���
� �5 ط�ف ا��?$�� 7D$043 ا�'��د ا"�� ا�

�  0
ا���g��D��� hF إ��دة ا�'Iھ�M&� 4 ا"��س ا�=���Y��H� 7 ذوي ا���
�، ا�3ي  3061/2006وAO ا��
�ر ر

 M�$'@ وا�3ي ��ن �

�� ا"���ص ذوي ا����� ��&H�� 3اك د���Dء آ�R ت وا�3ي�����L'7 ا�ـB 2
lmD0 ا� ���L�

0Hا� �� �	ر�� ا��?)$5�B) و ا��	ارس ا���'H� (�	ر


$ق ا"���ص ذ ����@�  20وي ا���
� %'�ر@o ا�'$
�A �5 ط�ف �$ر@'�M&� ��D ا(�)�
�� ا�	و��� �$ل @2012 

�� @$�� ������ �����ص ذوي ا���
�. 3إ�lن @$م  �� 4� 5� ���Rد 

  

Hا����.� ا� ���O$��% �K�
	 D�?� �HHW� �'��\ة �UK(ء ا"���ص، إن �$ر@'���D، و��� � ،�
�$%� �����ص ذوي ا���
�L�� M&� 4��� �و��	وا� ���
� �5 ا�L?�ن. إن ا��	@	 �5 ا��p�Kت ا�$ط�m3ه ا�K% 4(?�إد��ج و �����5 وذ�+ �lW 5ل 

�
��3 ��M&� �K ا��L'$ى ا�$ط�7: ،و��O� ا"���ص ذوي ا���D  

� (mوا� �����'R)ون اUFة،وزارة ا��� $�� وا"

� ،5�
 إدارة ا"���ص ا���$

� ،�
 ا(���د@� ا��$ر@'��D� �&=����ت ا�$ط��� �����ص ذوي ا���

� ،�
 ا(���د@� ا��$ر@'�O�@�� ��D� ذوي ا���

� ) �
 )2013إ�FDء �=�� �'�	دة ا�
���mت �?&)� %'�
�� ا"���ص ذوي ا���

�$@� �Y��H ا"ط)�ل �'�	دي ا���
�،ا��$@4  �� "�$ال 

�  Y��200  ���2013
�m� أرض  ،�
 �Y��H ا"���ص ذوي ا���

�  ��$(mوا� ،�����'R)ون اUFى وزارة ا�$'L� M&� �

�� و���@� ا"���ص ذوي ا����'% �(&?� ��إ�FDء �=

 )،2014وا"��ة (

��&� ا��KFدات ��'0 د�=7B 0K ا�$ظ�)� ا���$���. 100ا�''�ب  � �
 ��u �5 ذوي ا���

 ). 2014@5 وا�'�
�� ا(R'����� ��ط)�ل ذوي ا���
� (�KD@� إ�FDء ���\ �&'?$ �

  


�Hء �5 ��v ا��
$ق و�5 ��v ا�'
�4 ا(R'���7. إن w� ���� 41� �
ور0x ا��Rاءات ا�'7 �0 ا���ذھ�، VBن ا���
 0��

� أو أ�?�م ��L� ؤى�% z���� �� ����x\ال �}��ة و�ت ا"���ص ذوي �أ�?�ل ا�'���\ �� ��D�?�.�
  ا���
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� إ�M ا���&$ ( �$R	 أ@� درا��ت ،إذ ��ت ا���~� %�"���ص ذوي ا���
�و7B ھ3ا ا���Lق، VBن ا���R� أ~��� ُ�&�َّ
 �HH�'�.��D�'@7 �$رB ن�?Lل ھ3ه ا��=�$�� �5 ا�$� 

. ��	
� �����ن ا���م ا����اد �����تا� ج�� ���  2013 وا����

 �M&� 4� $[� 5 ط��2 �0 ا�3ي ا�ULال إن ا���
�. وط���� وR$د ��	@	 �5 ��?5 ا�'7 �p&�ا" ط�ح  �0 ا�'�	اد، ��&�� أ6��ء

 ا�ULال ھ3ا إن . »؟ ط���'�K ھ��B 7 إ��
�، ھ��ك ���D إن ؟ إ��
� �7D��@ 5 (ا(�0) ......... ھ4« ���'��7: ھ$ ا"��ة أ�]�ء

��W"دا @']�5 ا	5 �� �~���)�، ا��H5 ا��� �K��% �H��  » �
 ا��$R$دة ا"�Wى ا����~� 4�F@ A��R ا�3ي  »أ�Wى إ��

�)�. وا�.��H� 7B �����Uا�2 @'0 إ��
�، �u�� 7D��@ 5 إ��Hء  5� T�� .2'

�ر%� (�Iي ا��'��� ا���K=�� ھ3ه إن إ��� 


	 أ�Wى KR� و�5 �	ود. و�B �K$ا�	 ��K أ�Wى)B 0� ء�FDى ~�.� إ�Wأ �m&'��  » �
 �ص���� ��HH�  » �'�	دة إ��

5�%�Hا�� �{�I% 5� �
  وا�	ة. إ��

� �����ن ا���م ا����اد. ,�+*( ���) ا'&�%� $�# �  2013 وا����

0� >@��� u�Fل  ا�lW ادا����ق	ن ا���م ا�'��?L&� 5��L2  2013 وا��'
ا�=L	R�� u�� :2DI% �@\ �5 ا���T�L% 4 إ��
�7 و% ،أو ا��
&�� (أو ھ�� ���)�� �
ا�����m� و ا�}
��B� و  ا�
	رات ا�$ظ�)�� �& 2'p�% A� u�F�VB ���� �(H4��(ن ا���

�����Lا�، B ،uWأ �(H%ھو �
: ا"���ص ا����O$ن أ�}� ���x 5ھ0 �5 �=�$ع V0ن ���@< ا"���ص ذوي ا���
.��  ا�L?�ن ��$اKR� �$ا�� أ6��ء ��)�3 %�� ا���Kم أو ا���Fر�� �FD 7Bط�ت ����z %$ظ��< ���


0L ا���
�ا���M:  

 :�����K: ا"�]�ء ا���'$رة، ا�~�%�ت ا����H� ا����\@� إ&�%� $+� 	=�B ،د ا"�?�ل	�'� �
إن ھ3ا ا��$ع �5 ا���
�� ھ3ا �'�&� ا���
� ا������ %F&4 ا"�]�ء ا�L)&�� أو  ،�%�ت ا��]lت أو ا���1م وا��)�~4وا���ر�R�، إ~{�% 7Bو


z ا��&$@� (أو ھ�� ���)B.  

�� ا�A�L)(أإ&�%� ����0 �� 7B >�[رة �& :و ا�	

	 @'lزم ،M ا�A�L ��	ث 7B أي و
� �5 ا����ھ��x 7ب أو ا�D	ام ا�
 .�m�  ا�0H/ ا��ُ?0 �5 أ4R ا���ط� %3Kا ا��$ع �5 ا���
�.�0 إ��Hءھ3ا ا��$ع �5 ا���
� �7B �%$�~ A ا�

�u�� 4� 7 أ��M أو أ�$ر. إن ا"��M ھ$ ���H� uب : 2إ&�%� 12+*� �� �Hا�� ���� 	
B 2Dا�?&7، أي أ M����%
H2 ا���ر	
��H�ُ@ ) u�� 4� 7 إ) %��5  ،�1/20@� ا(�D]� %��	ا ��� �L'$ى �&�� أو أن ��B ،ا"�$ر M�أ�� ��

.2���	ى ��� 	
�B ة أو	�  وا


	را�2 ا��
&��.إ&�%� &���3:  7B >�O أو u
�  و����H� u�� 4� 7ب %

��	د ا���
� �	ى ��u وا�	، �}4 أن @�Hب ا�7B u�F آن وا�	 %�I}� �5 إ��
�:  و���7إ&�%� ��6��7 أو ����دة: 
...oإ� ،��&
����� و%�H@� و����� و�  

  &�	اد �Wرج ا���H ا���3$رة آD)�.�7 أي إ��
� أ�Wى @�Hح %�K ا�u�F و���إ&�%�ت أ�+ى: 


� �LD� إ�M �=�$ع ا"���ص ا��L'=$%�5، : و���7 �	د ا"���ص ذوي ا����� ا��;�ر ا'&�%� أو ���� وج9د ا'&�%���
�TL ا����، أو ا�=�� أو أي ���\ات اR'����� وا
'�Hد@� أ�Wى.  

 ------------------------------------------  


	م ا�5L ( @'0 ا�'��ره إ��
� ��� ھ$ ���7B 5 د��4 ا��	اد 2'% �Hان ا��	
B أن Mر ا���رة إ�	=�  

���1@? &��� �<=�7ص ا���%��  

إ�M ��&�4 ا�����mت ا��'�&
� %���	د وا��u��H  إ��
� @�AR&�4 ا��u��H ا����� �����ص ا�&F��@ 5@3$ن �A �إن �
TL�  أD$اع و أ���ب ا���
�.وو�z ا�
���  وا�$(@� و ا�=��  ا�'UK� ��&�?F(ء ا�L?�ن 



3 

 

  ا�E9*� وD0 ا'%��� و ا'&�%� BC �9ر*����� $�# ا�	�A و 

 5�% 5�) 5���
��3537368=�$ع ا�L?�ن ا����� 7B 0ھ	0 ��ا�3@5 (� ��� ��D�'@7 �$رB 5��Lن و ا���?L&� اد ا���م	ا�'�
  %.�LD0,96� �� @��دل أي @��F$ن �A إ��
�  ��VB33920 uن  2013

�� ا����ن ا��9ر*������F �%�&�7ص �2ون إ=Gوا �  ا�I	H ا�;��� �<=�7ص ا����%�

  

0 ���
�VB u��960 5ن  4�100000 أ2D �5  1.14ا�=	ول  ��D��% �K1تK�� .7Bا�x$�@	ل �  @�&� ا�$زن ا��R�&1,06 %
 4%�
  أ�)&2). 1.14(راAR ا�=	ول �&��Lء  % �0,8

�TL و�z ا�
��� �K �$ز@A ا"���ص ا�3@5 @�1@ �
ا��]�ي وا��@)7  �5أ�	ادا ���L'� 2و@� 7B ا�$�F�m$ن �A إ��

�0 �5 ا�F��@ 5@3$ن 7B ا�$�z ا��	وي.&���
R	ا � 
&�l او�	د@ 16458 
�7B z ا�$ 16966 و7B ا�$�z ا��]�ي  ����

  .7B ا�$�z ا��	وي 406ا��@)7 و

  وزن اG=�7ص ا����%�� ��2���� ��	�9ع ا����ن $�# ا�	�A ووD0 ا'%���

u��Hن  ا���?L5  �=�$ع ا��
ا�$زن ا�	@�.�ا7B   ا�L?�ن ا����
 5�
  (%)�����ص ا����

��  ا�=

  %1,06  18470  1743074  ذ�$ر

  %0,86  15450  1794294  إ�Dث

z�  ا�$

 �[�  1710103  16548  0,97%  

  %0,96  16966  1760937  ر@<

  %0,61  406  66328  %	و

99.04%

0.96%


دون إ����


��ق
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  %0,96  33920  3537368  ا��=�$ع

  

  

  

  

  

  

  

  

 


